



В Воронежской области организована проверка по факту гибели несовершеннолетнего от удара электротоком



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту смертельного травмирования несовершеннолетнего электротоком контактной сети.

По данным следствия, 27 июля 2017 года примерно в 16 часов 22 минуты мальчик 2003 года рождения совместно со своим родственником и другом возвращались с водоема, находящегося в районе «Сахарного завода» с. Хренового Бобровского района Воронежской области. Проходя по недостроенному и не введенному в эксплуатацию автомобильному путепроводу, расположенному на 229 км перегона станций «Бобров - Хреновая», пострадавший поспорил со своим другом, что может повиснуть на парапете путепровода, после чего взялся руками за металлическую обвязку путепровода и опустил ноги вниз, приблизившись на недопустимое расстояние к контактной подвязке, что повлекло смертельное травмирование электрической дугой с последующим падением на железнодорожный путь.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1153795>